

行游天下

□雨点儿

骑行荆紫山 野营大联欢



途中



驻扎



烧烤



联欢

“五一”小长假期间，我和洛阳网洛阳社区的一群骑行爱好者们一起到美丽的荆紫山野营。

5月2日一大早，当我来到约定的集合地点，这里已是人头涌动，聚集了不少骑行爱好者，旁边的两辆保障车上已经装满了野营所需的各种装备。看来骑友们都要趁着“五一”小长假出去狂欢一把。

出发时间已到，在领队“晃悠”和“龙哥”的精心组织下，共37人的骑行队伍迎着初升的朝阳上路。

我们此次骑行目的地是新安县荆紫山，那里层峦叠嶂，风景秀美。可欣赏美丽的风景是要付出代价的，曲折蜿蜒的山路，再加上炎热的天气，真是对骑友们意志和体力的考验。

但我们不畏高温和烈日，穿行在大山深处，每当我在一个个转弯处看到队友们勃发的英姿，一种自豪感油然而生。

上坡时我们举步维艰，累得气喘吁吁、汗流如注、双腿打颤，下坡时又如乘风飞翔的小鸟，快乐逍遥，自在无边，一路上，我们都体会着这冰火两重天的

快感。尽管天气炽热如夏，但我们翻山越岭，克服了重重困难，终于在当天下午三点钟抵达了荆紫山，在老子塑像前安营扎寨。

骑友们休息过后，开始为烧烤晚会做准备。男士们借了水桶，跑到几百米外去打井水，女士们则开始洗菜、切肉、串羊肉串，大家说着笑着忙活不停，那快乐的氛围酷似一个温馨的大家庭。

烧烤晚会开始啦，一串串飘香味的羊肉串，一杯杯醉人的美酒，一张张快乐的笑脸，一首首悦耳的歌曲，我们每个人都陶醉在这美丽的夜色里，陶醉在这狂欢的激情中。在大家的努力下，我和“每天”大哥还客串了一把主持人，临时找了两个啤酒瓶子当话筒，笑得大家直不起腰。在丢手绢的歌声中，我们仿佛又回到了无忧无虑的童年，接下来“龙哥”、“龙嫂”的国标舞、“红桃K”的特殊舞步、“晃悠”的推车舞把晚会推向高潮。

夜色已深，酒足兴尽的骑友们悄悄进入梦乡，连绵的群山包围着我们的营地，四周静谧无声。我独自望着漫天星辰出神，如果荆紫山有知，它一定会记得这个

欢乐的夜晚。

第二天早晨五点钟，天刚蒙蒙亮，我起来洗漱，发现勤快的“雨落”已经早早起床为大家做面汤了。不一会儿营地就热闹起来，大伙儿睡眼惺忪地争相说着昨夜的感受。有人端来“雨落”做的面汤，美美地喝上一口，再就上一包榨菜丝，啧啧，那爽滑的感觉赛过饭店里的野味高汤。

收拾好行李，我们还将昨夜散落的垃圾、用过的炭火和一个个空酒瓶收集到一起，尽可能还原自然的原貌，把健康的低碳生活引入到我们绿色的骑行中。晨风中，我们又飞驰在了山间的小路上……

回家的感觉总是有些归心似箭，大家你追我赶地往家跑，速度比昨天来时快了许多。难道是昨夜的欢乐还留在心中？不管怎样，大家满怀希望而来，平安开心而归就是此次骑行最圆满的结果，所有的艰辛劳累早已在浓浓的友情中化作乌有。

依依不舍地告别了骑友，告别了这次完美的旅行，我希望下次还能再看到你们熟悉的面孔。

(图片由“骑结号”网友提供)



潮人潮物

减压无限易拉罐



上班族无聊解闷减压小物再添生力军，这款无限易拉罐，被设计成可随身携带的迷你饮料罐，只要拉开易拉罐盖，就会有逼真的开瓶声与汽水的气泡声，相当有趣。

易拉罐可无限次重复开，而且还针对大人与小孩设计了啤酒型和气泡饮料型。如果你在上班时想要来杯啤酒，不妨拉一下无限易拉罐，用听觉来舒缓压力。(小凡)

《钢铁侠2》卷土重来

两年前，一部风格独特的科幻片《钢铁侠》曾创造了接近6亿美元的票房佳绩，两年后，《钢铁侠2》卷土重来，将于5月7日在新都汇奥斯卡影城上映。

据了解，《钢铁侠2》延续了首部剧情，小罗伯特·唐尼扮演的亿万富翁发明家托尼·斯塔克，因为公布了自己钢铁侠的身份，造成许多混乱。媒体、舆论和政府不断施压，希望他能献出他的专业军事技术。但斯塔克为避免遭人利用，坚决不予合作。这时，一个来自俄罗斯的重犯伊凡用自己研制的光鞭在赛车场向斯塔克挑战，他的目的是成为另一个钢铁侠，大战由此拉开帷幕。

《钢铁侠2》是一部完全的好莱坞式故事加超炫特技的作品，导演乔恩·费儒将《钢铁侠2》的重心完全放在了特效上，钢铁侠不仅外形有了升级，而且用的武器也有了更新换代，新增添了许多令人意想不到的超级武器，影片中的打斗场面也相当震撼。

奥斯卡上周电影排行榜

- 第一名 《叶问2》
- 第二名 《杜拉拉升职记》
- 第三名 《诸神之战》

花城影事 奥斯卡影城

地址：洛阳新都汇购物广场4层

团购热线：15136370108
影讯热线：0379-63106788

儒雅，是他的名片

1972年出生的郝先生看上去要比实际年龄显得年轻。他身高178厘米，体重80公斤，体格健壮，五官端正，性格沉稳，戴一副近视眼镜，透着知识分子的儒雅气质。

郝先生的儒雅气质与他的成长环境有关。他出生在一个知识分子家庭，从小博览群书，并在父母的言传身教下，养成了很好的生活习惯。本科毕业后，他在一家科研单位从事技术工作，收入丰厚且稳定。在朋友们眼中，他是一个值得信赖、不爱多事的人。

尽管不喜欢生活中有太多是非波折，郝先生仍没有逃过婚姻的“七年之痒”，两年前，他和妻子平静分手，各自重新寻找属于自己的幸福。作为这段婚姻留下的“成果”，他们的女儿由女方抚养。

郝先生说，他理想的生活状态是温馨而宁静的。如果有那么一个美好的女子，通情达理，性格温和，那么，他非常愿意倾己所有，和她一起营造安稳、幸福的生活。

寻她寻他

幸福起点交友俱乐部特约
www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

文静，让她更脱俗

结束了一段短暂的婚姻之后，小洁回头再看，有点无奈地发现自己已过而立之年。虽然自身条件不错，她也有点沉不住气，怕一错再错，错过所有花开的日子。

小洁出生于1979年，身高168厘米，体重60公斤，性格文静，比较脱俗。她出生于干部家庭，生活条件优越，本科毕业后，在事业单位从事一份稳定的工作，目前还有一套属于自己的住房。

虽然不是别人眼中的

“第一眼美女”，小洁却从不在意。她知道自己的优点：性格好，不世俗，有爱心，能持家。这种“上得厅堂，下得厨房”的美女，是很多人可遇而不可求的。

对将来要找的伴侣，她要求不多，但有一点：他一定不能是在事业单位上班的。这个要求是不是有点怪？其实她的理由很简单：怕对方应酬太多，会干扰两个人正常而平静的家庭生活。

本栏撰稿：广英